



## Генеральная Ассамблея

Distr.: General  
19 August 2011  
Russian  
Original: English

---

### Комиссия Организации Объединенных Наций по праву международной торговли Сорок первая сессия

**Краткий отчет о 866-м заседании,**  
состоявшемся в Центральных учреждениях, Нью-Йорк, в понедельник, 16 июня 2008 года, в 15 ч. 00 м.

*Председатель:* г-н Ильескас .....(Испания)

#### Исправление

1. **Пункт 14, первая строка**  
*Вместо "Миллер" читать "Стерли"*
2. **Пункт 16, первая строка**  
*Вместо "Слетемён" читать "Несдам"*
3. **Пункт 22, первая строка**  
*Вместо "Сато" читать "Фудзита"*
4. **Пункт 47, первая строка**  
*Вместо "Миллер" читать "Стерли"*
5. **Пункт 48, первая строка**  
*Вместо "Сато" читать "Фудзита"*
6. **Пункт 55, первая строка**  
*Вместо "Миллер" читать "Стерли"*
7. **Пункт 60, первая строка**  
*Вместо "Слетемён" читать "Несдам"*
8. **Пункт 61, первая строка**  
*Вместо "Сато" читать "Фудзита"*

V.11-85139 (R) 111111 111111



Просьба отправить на вторичную переработку



9. **Пункт 63, первая строка**  
*Вместо "Сато" читать "Фудзита"*
  10. **Пункт 64, первая строка**  
*Вместо "Миллер" читать "Стерли"*
  11. **Пункт 65, первая строка**  
*Вместо "Сато" читать "Фудзита"*
  12. **Пункт 70, вторая строка**  
*Вместо "Миллером" читать "Стерли"*
-